

# 超訳 ニーチェの言葉



[超訳 ニーチェの言葉 下载链接1](#)

著者:[德] 弗里德里希·尼采

出版者:ディスカヴァー・トゥエンティワン

出版时间:2010/1/12

装帧:精装

isbn:9784887597860

## 内容紹介

ニヒリズムや反宗教的思想といった独自の思想により

二十世紀の哲学思想に多大なる影響を与えた、十九世紀ドイツの哲学者ニーチェ。

「神は死んだ」という主張やナチズムとの関わりを噂されるなど、様々な伝説に彩られた孤高の哲人だが、

実は彼は、ほとばしる生氣、不屈の魂、高みを目指す意志に基づいた、明るく力強い言葉を多数残している。

本書では、それらの中から現代人のためになるものを選別した。心ゆくまで、あなたの知らなかったニーチェの世界を堪能していただきたい。

本文より：

「自分を常に切り開いていく姿勢を持つことが、この人生を最高に旅することになるのだ」

「今のこの人生を、もう一度そっくりそのままくり返してもかまわないという生き方をしてみよ」

「死ぬのは決まっているのだから、ほがらかにやっていこう。いつかは終わるのだから、全力で向かっていこう」

「喜ぼう。この人生、もっと喜ぼう。喜び、嬉しがって生きよう」

作者紹介:

弗里德里希・威廉・尼采（1844~1900）

最特立独行的哲学家，超越了哲学家、文学家、语言学家、诗人等种种界限；其思想影响了一个多世纪以来的世界格局，以及现代人精神生活的方方面面。

代表作有《查拉图斯特拉如是说》（1883~1885）、《善恶的彼岸》（1886）、《人性的，太人性的》（1878）等等。

白取春彦：在德国柏林自由大学学习哲学、宗教与文学。出版的有关哲学与宗教的解说书简单明快，广受好评。在彻底研读尼采后推出的《尼采的心灵咒语》大受好评，销量突破100万部，在日本年轻人中掀起一阵“尼采热”。

目录:

[超訳 ニーチェの言葉 下载链接1](#)

标签

尼采

哲学

购书备忘

日文原版

日文书

弗里德里希·尼采

2010

## 评论

10大项232小项，从尼采的作品中截取一些片段组合而成。10个大项为自我、喜悦、生活、爱、世间、心灵、朋友、美、人、？？（想不起来）。每个小项都单独成页，少的两三句话，多的也不过三四小段。书包装的很精美，尼采的作品也决定了内容不可能差到那里，分类组合也挺好的。就是，太浪费了，空白的地方总是比有字的地方多很多。昨天下午在梅田那间小的纪伊国书店看了一阵，晚上转到伊丹未来屋书店继续，今天下午再去未来屋把书看完。

---

每页就尼采的一句话，见过水的没见过那么水的，从头到尾翻了一遍出门左转多抓鱼走好不送

---

很好的箴言书。翻译极佳。

---

[超訳 ニーチェの言葉](#) [下载链接1](#)

## 书评

本书只是尼采的语录，按不同的主题（比如：爱、内心强大、自由、个人发展诸如此类），从尼采的几本书中（大多从《人性的，太人性的》《曙光》等）摘录出来。  
90%以上的页面的字不超过5行，很多只有一行字。。  
因为这些是编者选的，所以，与其说是尼采的作品，不如说是摘录...

---

雖說是出自尼采的文字，但經由編者採擷編排的結果，隱然受了編者主觀視角所框限，因而各篇主題的意旨與意涵，有著哲學思索不穩定的起伏感，因此不能將本書單純歸為尼采作品。  
它比較像是編者想給這世代年輕人的建言，只是採用了尼采的文字而已（編者所引述的書，有些是尼采過...）

---

首先书的内容很强大，都是摘抄的尼采作品里比较经典的，富有人生哲理的，比较励志的一些段落，静下心来读会有启发，每次不要读的太多，一两篇就够了，然后仔细推敲其中蕴含的哲理。是否能让人内心强大我不知道强大也是相对而言的，再强大也有懦弱的时候。其实大多数的励志书的...

---

剪短精炼的话语把生活的各个方面做出了方向性总结，尤其人性，心理的刻画更是值得一遍遍回味，对待人生的态度，价值观，世界观都有独特视角的分析。就是各段描写比较独立，不能连贯起来，还有有些需要一定的生活阅历后才能深刻体会出来。节选：从某种意义上讲，一本书也是一...

---

---

因为读了叔本华所以才想承接的了解尼采，作为入门级别的读物，透视尼采的精神对于学识尚浅的读者来说是特别有益的方式。对于尼采我只觉得他是天才也是疯子，是伟大的却又自我的漂泊者，是终于自己内心的坚持者。有的时候读哲学的东西并不一定懂的透彻，重要的是在某些时候你被...

---

觉得市面上的所有的励志书都是在摘抄尼采的思想，尼采的哲学终于有点让我开始启发了些人性的东西，虽然还是理解的不够透彻，但是可能随着年龄的增长，再重复多遍的看的话又有不同的体会了。我曾经也是一个一事无成的人，他的书名《从尊敬一事无成的自己开始》确实就是书名感动...

这本书比较曲折。

我是在台湾购买的，台湾人翻译的日本人写的书，而日本作家是读的英国人翻译的德国人的著作，或者是读的日本人翻译的英国人或德国人的版本。经过翻译的N次方，恐怕到达我手中的时候，许多原作者的深刻思想和意旨早已变味了吧。哈哈。

这是这本书给我的第一印...

看了一半忍不住在扉页上写了一句话“尼采不写鸡汤”。

我崇拜尼采，所以恕我无法继续阅读下去。解读尼采的某些思想使它通俗易懂本来是好事。但是我无法接受也无法忍受，把他鸡汤化。

说是超译还是希望能表达出尼采的精神而不是顶着尼采的名字写自己的鸡汤。  
也有可能是两次翻译...

买这本书就是在如题的时候。刚刚大学毕业的我，经历了一年工作的磨练，体会到了工作的现实和辛苦。并且超过了我愿意承受的，有时候会想退出，辞了吧走吧。回家里去坐考再考一次研。总是这样。

这本书是两次看完的，今天把后半部分看完了。也就全部结束。在看前半部分的时候...

尼采的智慧超越时空，也不同于其他的哲学家，不会卖弄文本式哲学，简单源于生活，却一针见血，给予人力量与爱。读的过程，也会让我有强烈欲望想将每一本著作进行细读。

有语录 有生活 每天一篇 日积月累 有用无用 生活最好 我的世界 总能在点点滴滴中

慢慢成长 我喜欢成长 也喜欢听别人说话 在不知不觉中 在潜移默化中 去正视自己  
去认真生活 多好的尼采 多好的生活 能够遇见尼采 能够遇见生活 心满意足

---

### ——评《尼采的心灵咒语》 文/流年

第一次听闻尼采，是在上大学的时候，接触尼采哲学的初始阶段，心里还是比较震撼，记得当时最有感触的一句话就是，上帝死了。  
是的，上帝死了，众神堕落了。尼采告诉我们，世界上每一个人都是独立存在的，人格都是独立的，且只为自己而活， ...

---

对尼采的最初印象是 狂妄自大自恋的人 因为他曾放言说过,我就是太阳  
不过估计爱他的人都会说 您就是太阳,光辉照万家啊 现在我想说  
您的光辉终于普照到了我的身上 一个日本人将尼采的著作一一整理归类 形成了这本  
咒语 虽有点儿坐享其成的赶脚 但是 还是不得不佩服作者的强...

---

当作圣经一样，放在床头翻翻。我喜欢尼采激进，怒放式的文字。在《当尼采哭泣》中，作者为尼采编了一句话，大致是“我的头经常剧痛，我把它当做分娩时的阵痛，我的头正在造书！”这本咒语里或许就是尼采阵痛造出的精华吧！心情低落时可以是种正能量的来源！喜欢尼采的《人性的...

---

看了评论，买了这本书，看了一下。很一般，建议谨慎购买。  
市场上这类型的书，实在太多。多买几本放在床头，倒是可以低潮的时候，鼓励自己。  
。这本书最多就是同类型中一般的角色。  
因为无法谢再多的书评，请尊重创作者的劳动，勿提供下载信息、或转载他人的文章。  
为了鼓励有...

---

[超訳 ニーチェの言葉](#) [下载链接1](#)